

**DODATOK Č. 2**  
**K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU**

**ČÍSLO ZMLUVY: 20/2009/OPZ – Z2811012000901**

**ČÍSLO DODATKU Č.1: DZ281101200090101**

**ČÍSLO DODATKU Č.2: DZ281101200090102**

uzavretý medzi:

**1. ZMLUVNÉ STRANY**

**1.1. Poskytovateľ**

názov : Ministerstvo Zdravotníctva Slovenskej republiky  
sídlo : Limbová 2, 837 52 Bratislava  
Slovenská republika  
IČO : 00 165 565  
DIČ : 2020830141  
konajúci : MUDr. Ivan Uhliarik

(ďalej len „Poskytovateľ“)

**1.2. Prijímateľ**

názov : Sanatórium Dr. Guhra, n.o.  
sídlo : Tatranská Polianka, 059 82 Vysoké Tatry  
Slovenská republika  
zapísaný v : Registri neziskových organizácii vedenom Krajským úradom v  
Prešove, číslo OVVS-63/2003-NO  
konajúci : MUDr. Eleonóra Kovalčíková, MPH  
IČO : 37 886 304  
DIČ : 2020516630

(ďalej len „Prijímateľ“)

## 2. PREDMET DODATKU

Predmetom tohto dodatku v zmysle článku 8 Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len NFP) je zmena  **bodu 2.4 a 3.4 Zmluvy o poskytnutí NFP**  a zmena Prílohy č. 2 – Predmet podpory NFP, a to  **bodu 5a Merateľné ukazovatele Projektu 5b Merateľné ukazovatele horizontálnych priorít na úrovni Projektu, bodu 7 Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu, bodu 7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu.**

V článku 2.  **Zmluvy o poskytnutí NFP – PREDMET A ÚČEL ZMLUVY, bode 2.4.** sa mení, predlžuje sa ukončenie realizácie aktivít Projektu, t.j. do 30.06.2012.

### Znenie bodu 2.4 sa mení nasledovne:

Prijímateľ sa zaväzuje prijať poskytnutý NFP a použiť ho v súlade s podmienkami stanovenými v tejto Zmluve a Projekt realizovať riadne a včas, avšak najneskôr v termíne ukončenia realizácie aktivít Projektu, t.j. do 30.06.2012. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie aktivít<sup>1</sup> Projektu považuje predloženie záverečnej Žiadosti o platbu. Ak k predloženiu záverečnej Žiadosti o platbu dôjde pred termínom ukončenia realizácie aktivít Projektu, považuje sa tento úkon, na základe dohody zmluvných strán, za ukončenie realizácie aktivít Projektu.

Prijímateľ sa ďalej zaväzuje ukončiť realizáciu hlavných aktivít projektu do 12 mesiacov. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu považuje nasledovný úkon/skutočnosť:

- a) termín nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o vykonanej kolaudácii diela (pokiaľ bolo vydané stavebné povolenie, resp. bolo vedené stavebné konanie, v súvislosti s ohlásením drobných stavieb);
- b) termín podpísania protokolu z preberacieho konania diela (pokiaľ nebolo vedené stavebné konanie).

Ak k tomuto úkonu/skutočnosti dôjde skôr ako v termíne ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu uvedenom vyššie, realizácia hlavných aktivít Projektu je ukončená týmto úkonom/skutočnosťou.

---

<sup>1</sup> hlavných aj podporných aktivít

V článku 3 **Zmluvy o poskytnutí NFP – VÝDAVKY PROJEKTU A NFP bode 3.4.** sa mení, ukončenie oprávneného obdobia pre všetky výdavky projektu.

Znenie bodu 3.4 sa mení nasledovne:

Oprávneným obdobím pre všetky výdavky projektu je obdobie od dátumu podpisu Zmluvy o poskytnutí NFP oboma zmluvnými stranami do 30.06.2012.

Príloha č. 2 – Predmet podpory NFP sa mení nasledovne:

V bode 5a sa mení rok sledovania Plánovanej hodnoty merateľných ukazovateľov Projektu

V bode 5b. sa mení rok sledovania Plánovanej hodnoty merateľných ukazovateľov horizontálnych priorít na úrovni Projektu.

V bode 7. sa mení termín ukončenia realizácie aktivít Projektu.

V bode 7a. sa mení termín ukončenia realizácie Podpornej aktivity – Riadenia projektu a termín ukončenia realizácie Podpornej aktivity – Publicita a informovanosť.

Nová **Príloha č.2** k Zmluve o poskytnutí NFP - **Predmet podpory NFP** je priložená k tomuto dodatku.

### **3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA**

- 3.1. Dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy a je možné ho meniť písomnou formou po dohode oboch zmluvných strán.
- 3.2. Ostatné ustanovenia Zmluvy a jej predchádzajúce Dodatky, ktoré nie sú dotknuté týmto Dodatkom, zostávajú naďalej platné a účinné.
- 3.3. Dodatok je vyhotovený v 4 rovnopisoch, pričom po podpise Dodatku dostane Prijímateľ 1 rovnopis a 3 rovnopisy dostane Poskytovateľ. V prípade sporu sa bude postupovať podľa rovnopisu uloženého u Poskytovateľa.
- 3.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že dodatok si prečítali, porozumeli jeho textu a na znak súhlasu s jeho obsahom ho vlastnoručne podpisujú.
- 3.5 Dodatok nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Poskytovateľom.

Za Poskytovateľa v Bratislave, dňa: .....

Podpis: MUDr. Ivan Uhliarik, minister zdravotníctva SR

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu<sup>2</sup>-Poskytovateľa

Za Prijímateľa v....., dňa: .....

Podpis: MUDr. Eleonóra Kovalčíková, MPH, konateľ

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu<sup>3</sup> Prijímateľa

Prílohy:

Príloha č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - **Predmet podpory NFP**

---

<sup>2</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite

<sup>3</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite

Príloha č. 2 zmluvy o poskytnutí NFP - **PREDMET PODPORY NFP**

**1. Všeobecné informácie o Projekte**

Prijímateľ:	Sanatórium Dr. Guhra, n.o.	
Subjekt v pôsobnosti prijímateľa (ak relevantné):		
Sídlo prijímateľa:	Tatranská Polianka, 059 82 Vysoké Tatry	
Názov Projektu:	Modernizácia a rekonštrukcia Sanatória Dr. Guhra, n.o.	
Kód ITMS:	28110120009	
Operačný program:	Zdravotníctvo	
Spolufinancovaný z fondu:	ERDF	
Prioritná os:	1 - Modernizácia zdravotníckeho systému nemocníc	
Opatrenie:	1.1 – Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia špecializovaných nemocníc	
Číslo výzvy:	OPZ 2009/1.1/01	
Prioritná téma	Podiel prioritnej témy z celkových výdavkov Projektu (%)	Forma financovania
76 Zdravotná Infraštruktúra	100%	Nenávratná pomoc
Hospodárska činnosť	Podiel hospodárskej činnosti z celkových výdavkov Projektu (%)	Územná oblasť
Zdravotnícke činnosti	100%	Mestské

**2. Miesto realizácie Projektu**

NUTS II:	NUTS 2 Východné Slovensko
NUTS III:	Prešovský kraj
Okres:	Poprad
Obec:	Vysoké Tatry
Ulica, číslo:	Tatranská Polianka

**3. Ciele Projektu**

	Ciele projektu:	Väzba na príslušný cieľ(aktivity opatrenia):
Cieľ projektu:	Modernizácia a rekonštrukcia Sanatória Dr. Guhra, n.o. s cieľom poskytovania kvalitnej zdravotnej starostlivosti so zameraním sa na liečbu ochorení skupiny 5	Zabezpečiť výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckej infraštruktúry špecializovaných nemocníc s prednostným zameraním na liečbu ochorení „skupiny 5“
Špecifický cieľ projektu 1:	Skvalitnenie poskytovanej zdravotnej starostlivosti v Sanatóriu Dr. Guhra, n.o. rekonštrukciou a modernizáciou časti vnútorných priestorov Sanatória Dr. Guhra	Komplexné projekty modernizácie a rekonštrukcie existujúcich kapacít vrátane vybavenia (technicko prevádzkového, diagnostického, informačno-technologického a prístrojového vybavenia)
Špecifický cieľ projektu 2:	Vybavenie Sanatória Dr. Guhra, n.o. najmodernejšou vysoko sofistikovanou zdravotníckou technikou a prístrojovým vybavením	Komplexné projekty modernizácie a rekonštrukcie existujúcich kapacít vrátane vybavenia (technicko prevádzkového, diagnostického, informačno-technologického a prístrojového vybavenia)
Špecifický cieľ projektu 3:		

## 4. Stručný popis projektu

<b>1. Stručný popis projektu</b>
<p>Sanatórium Dr. Guhra, n.o. vzniklo v r. 2003 transformáciou štátnej príspevkovej organizácie s pôvodným názvom Wolkerov odborný liečebný ústav tuberkulózy a respiračných chorôb, na neziskovú organizáciu. Sanatórium sa zameriava najmä na liečbu ochorení dýchacích ciest a pooperačných onkologických prípadov, ktoré mali postihnuté dýchacie orgány.</p> <p>Projekt rieši rekonštrukciu hlavnej liečebnej budovy (kompletná rekonštrukcia lôžkovej časti mužského traktu a výmena okien stredného traktu), ktorá je súčasťou strategického majetku nemocnice s nevyhnutným predpokladom na poskytovanie zdravotnej starostlivosti. Technický stav časti vnútorných priestorov je nevyhovujúci a vyžaduje opravu. Predmetom projektu bude 1 hlavná aktivita, a to rekonštrukcia hlavnej liečebnej budovy, dodávka zdravotníckych zariadení a výkon činnosti stavebného dozoru a 1 podporná aktivita, ktorá spočíva v zabezpečení riadenia projektu a informovanosti a publicity.</p>
<b>2. Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu</b>
<p>Projekt má podstatný vplyv na diagnostiku a liečbu ochorení skupiny 5 pri rešpektovaní trendov v racionalizácii poskytovateľov ZS. Aktivity projektu smerujú k dosiahnutiu cieľa projektu, ktorý zabezpečuje naplnenie komplexného prístupu definovaného v PM OPZ.</p> <p>Predkladaný projekt je v súlade so stratégiou a koncepciou PSK, mesta Vysoké Tatry, ale aj sanatória. Z analýz a výsledkov KRP Sanatória Dr. Guhra, n.o., vyplýva potreba stavebných úprav v hlavnej liečebnej budove ako aj nákup novej špecializovanej zdravotníckej techniky.</p> <p>Vyššie spomenuté prispeje k optimalizácii stavu zdravotníckeho zariadenia a k dosiahnutiu komplexnosti predkladaného projektu. Po ukončení projektu bude Sanatórium Dr. Guhra, n.o. moderným zdravotníckym zariadením nadregionálneho významu s efektívnou prevádzkou a komplexnou, vysoko kvalitnou zdravotnou starostlivosťou, čím naplní hlavný a špecifické ciele projektu.</p>
<b>3. Spôsob realizácie projektu</b>
<p>Predkladaný projekt bude realizovaný prostredníctvom 2 aktivít:</p> <p>Rekonštrukcia a modernizácia časti vnútorných priestorov Sanatória Dr. Guhra.</p> <p>Nákup najmodernejšej vysoko sofistikovanej zdravotníckej techniky a prístrojového vybavenia.</p> <p>Bližšia špecifikácia a popis jednotlivých aktivít je v Opise projektu. Projekt je v súlade s investičnými a koncepčnými materiálmi Sanatória Dr. Guhra, n.o. ako aj s jeho KRP. Modernizácia zdravotníckeho zariadenia je v súlade s PHSR PSK, ako aj strategickými dokumentmi mesta Vysoké Tatry. Stavebné úpravy a nákup zdravotníckych prístrojov bude prebiehať dodávateľsky v súlade so zákonom č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Súčasťou verejného obstarávania bude aj publicita projektu, ktorá bude zabezpečená v súlade s Manuálom pre informovanosť a publicitu. Projekt bude riadený projektovým manažérom, finančným manažérom a ich asistentom. Verejné obstarávanie a stavebný dozor bude zabezpečené externe a začne sa realizovať na jeseň roku 2009.</p>
<b>4. Udržateľnosť výsledkov projektu</b>
<p>Predkladaný projekt „Modernizácia a rekonštrukcia Sanatória Dr. Guhra n.o.“ bol zvolený ako súčasť stratégie zdravotníckeho zariadenia, ktoré od svojej transformácie v roku 2003 realizovalo viaceré transformačných opatrení na zníženie energetickej náročnosti, efektívnejšie využívanie majetku ako aj na zvyšovanie kvality poskytovanej ZS a služieb s tým súvisiacich. Už realizované investičné akcie tvoria prílohu projektu.</p> <p>Udržateľnosť výsledkov projektu žiadateľom je potvrdená aj vo finančnej analýze projektu. Výstupy projektu nevyvolávajú zvýšené náklady na prevádzku špecializovanej nemocnice. Ušetrené zdroje, ktoré Sanatórium Dr. Guhra, n.o. získa rekonštrukciou a modernizáciou zdravotníckeho zariadenia použije Sanatórium Dr. Guhra, n.o., na ďalší rozvoj zdravotníckeho zariadenia v zmysle KRP. Projekt je v súlade so zásadou rovnakého zaobchádzania a predchádzania diskriminácii.</p>

## 5. Ukazovatele Projektu

### 5a. Merateľné ukazovatele Projektu

Typ	Názov indikátora	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Výsledok	Počet lôžok, ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	Počet	0	2009	165	2012
	Počet lôžok, ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – ostatné ochorenia skupiny 5	Počet	0	2009	165	2012
	Celková plocha technicky zhodnotených objektov	M2	0	2009	1405,32	2012
	Zníženie energetickej náročnosti budov využívaných podporeným zariadením	kWh/m2	120	2009	98	2012
	Zateplená plocha	M2	0	2009	186,98	2012
	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	Počet	0	2009	1	2012
Dopad	Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre	Počet	0	2009	1300	2017
	Počet pacientov hospitalizovaných v zmodernizovanej infraštruktúre – ostatné ochorenia skupiny 5	Počet	0	2009	1300	2017
	Priemerná doba hospitalizácie	deň	18	2009	18	2017
	Počet novovytvorených pracovných miest	Počet	0	2009	2	2017
	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených mužmi	Počet	0	2009	1	2017
	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených ženami	Počet	0	2009	1	2017
	Priemerné zníženie energetickej náročnosti technicky zhodnotených objektov	%	0	2009	18,4	2017
	Zníženie nákladov na energie technicky zhodnotených objektov	EUR	275 970	2009	262 829	2017
	Percento zníženia nákladov na energie technicky zhodnotených objektov	%	0	2009	5	2017
Úspora energie	GJ/rok	0	2009	726	2017	

### 5b. Merateľné ukazovatele horizontálnych priorit na úrovni Projektu

Typ	Názov ukazovateľa / horizontálna priorita	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Horizontálna priorita trvalo udržateľný rozvoj						
Výsledok	Zateplená plocha	m <sup>2</sup>	0	2009	186,98	2012
Dopad	Úspora energie	GJ/rok	0	2009	726	2017
Horizontálna priorita marginalizované rómske komunity						
Výsledok	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	0	2009	1	2012

## 6. Aktivity a príspevok aktivít k výsledkom Projektu

Názov aktivity		Väzba na merateľný ukazovateľ výsledku (názov merateľného ukazovateľa výsledku)	Merná jednotka	Počet jednotiek
Hlavné aktivity (číslo / názov)				
1	Aktivita 1 -Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení	Počet lôžok, ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry	Počet	165
2	Aktivita 1 -Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení	Počet lôžok, ktoré sú prevádzkované v rámci zmodernizovanej infraštruktúry – ostatné ochorenia skupiny 5	počet	165
3	Aktivita 1 -Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení	Celková plocha technicky zhodnotených objektov	M2	1405,32
4	Aktivita 1 -Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení	Zníženie energetickej náročnosti budov využívaných podporeným zariadením	kWh/M2	98
5	Aktivita 1	Zateplená plocha	M2	186,98
6	Aktivita 1	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	Počet	1

## 7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu

Dátum začiatku realizácie aktivít Projektu	11/2009
Ukončenie realizácie aktivít Projektu	06/2012

### 7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu

Názov aktivity		Začiatok realizácie aktivity	Ukončenie realizácie aktivity
Hlavné aktivity (číslo / názov)		MM/RRRR	MM/RRRR
1	Aktivita 1 – Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení	10/2010	10/2011
Podporné aktivity (číslo / názov)			
2	Riadenie projektu	11/2009	06/2012
3	Publicita a informovanosť	10/2010	06/2012



## 8. Rozpočet projektu

### 8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov

Názov skupiny výdavkov	Oprávnené výdavky (v EUR)	Neoprávnené výdavky (v EUR)	Celkové výdavky (v EUR)	Názov aktivity
Skupina výdavkov 1 – Realizácia nových stavieb (kód 717001)				
Skupina výdavkov 2 - Rekonštrukcia a modernizácia stavieb (kód 717002)	426 373,96	6 930,60	433 304,56	Aktivita 1 – Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení
Skupina výdavkov 3 – Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy (kód 717003)				
Skupina výdavkov 4 – Modernizácia výpočtovej techniky (kód 718002)				
Skupina výdavkov 5 – Modernizácia telekomunikačnej techniky (kód 718003)				
Skupina výdavkov 6 – Modernizácia prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia (kód 718004)				
Skupina výdavkov 7 – Modernizácia špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia (kód 718005)				
Skupina výdavkov 8 – Nákup softvéru (kód 711003)				
Skupina výdavkov 9 – Nákup licencií (kód 711004)				
Skupina výdavkov 10 – Nákup výpočtovej techniky (kód 713002)				
Skupina výdavkov 11 – Nákup telekomunikačnej techniky (kód 713003)				
Skupina výdavkov 12 – Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia (kód 713004)	77 347,32	0,00	77 347,32	Aktivita 1 – Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení
Skupina výdavkov 13 – Nákup špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení, techniky, náradia a materiálu (kód 713005)				
Skupina výdavkov 14 – Nákup špeciálnych automobilov (kód 714005)	Platí iba pre Opatrenie 2.2			
Skupina výdavkov 16 – Propagácia, reklama a inzercia (kód 637003)	599,76	0,00	599,76	Podporná aktivita – Publicita a informovanosť
Iné neoprávnené výdavky		0,00	0,00	0,00
<b>Spolu</b>	<b>504 321,04</b>	<b>6930,60</b>	<b>511 251,64</b>	<b>100,00</b>

## 8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu

Rozpočet hlavná aktivita 1 "Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov <sup>1</sup>	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
<b>1. Stavebné objekty</b>									
<b>1.1 SO 01 Prestavba mužského oddelenia</b>									
1.1.1 HSV	717 002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	56 573,56	0,00	56 573,56	Detailnejšie v prílohe č.6 projektu
1.1.2 PSV	717 002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	246 421,25	0,00	246 421,25	Detailnejšie v prílohe č.6 projektu
1.1.3 M	717 002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	82 159,73	5 591,67	87 751,40	Detailnejšie v prílohe č.6 projektu
1.1.4 VRN	717 002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00	Detailnejšie v prílohe č.6 projektu
<b>SPOLU SO 01</b>					<b>1</b>	<b>384 827,96</b>	<b>5 591,67</b>	<b>390 746,21</b>	
<b>1.2 SO 03 Prestavba stredného traktu</b>									
1.2.1 HSV	717 002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00	Detailnejšie v prílohe č.6 projektu
1.2.2 PSV	717 002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	37 560,35	0,00	37 560,35	Detailnejšie v prílohe č.6 projektu
1.2.3 M	717 002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00	Detailnejšie v prílohe č.6 projektu
1.2.4 VRN	717 002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	1	0,00	0,00	0,00	Detailnejšie v prílohe č.6 projektu
<b>SPOLU SO 03</b>						<b>37 560,35</b>	<b>0,00</b>	<b>37 560,35</b>	
<b>SPOLU SO 01 a SO 03</b>						<b>422 714,89</b>	<b>5591,67</b>	<b>428 306,56</b>	
<b>2. Prevádzkové súbory</b>									
2.1 PS 01 (uviesť názov)			súbor	x	1				
2.2 PS 02 (uviesť názov)			súbor	x	1				
<b>SPOLU PS 01 až n</b>									
<b>3. Zariadenie<sup>2</sup></b>									

3.1 Diagnostická technika	713 004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	projekt	x	1	2 385,65		2 385,65	Prehľad techniky, j.c. a počtu ks je uvedený v časti 2.2 v zozname nakupovaných prístrojov
3.2 Operačná technika									
3.3 Demonštračná technika									
3.4 Iná technika	713 004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	projekt	x	1	74 961,67		74 961,67	Prehľad techniky, j.c. a počtu ks je uvedený v časti 2.2 v zozname nakupovaných prístrojov
<b>SPOLU technika</b>						<b>77 347,32</b>		<b>77 347,32</b>	
<b>Dlhodobý hmotný majetok (1+2+3)</b>						<b>500 062,21</b>	<b>5 591,67</b>	<b>505 653,88</b>	
4. Softvér <sup>3</sup>									
5. Licencie <sup>3</sup>									
<b>Dlhodobý nehmotný majetok (4+5)</b>									
6. Stavebný dozor <sup>4</sup>	717 002	Stavebný dozor pre SO 01	objekt	x	1	3 659,07	1 338,93	4998	Externá služba
<b>Kapitálové výdavky spolu (HMM+DNM)</b>						<b>503 721,28</b>	<b>6 930,60</b>	<b>510 651,88</b>	
7. Iné neoprávnené výdavky									
<b>VÝDAVKY HLAVNEJ AKTIVITY SPOLU</b>						<b>503 721,28</b>	<b>6 930,60</b>	<b>510 651,88</b>	

1 podpoložky ekonomickej klasifikácie sú uvádzané v zmysle číselníka oprávnených výdavkov uvedeného v príručke pre oprávnenosť výdavkov a tvorbu rozpočtu pre projekty financované z OPZ

2 konkrétne typy zariadení, ktoré budú zaradené do diagnostickej, operačnej, demonštračnej alebo inej techniky sú pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslované podľa poradia

3 jednotlivé druhy softvérov a licencií zaradené do položiek rozpočtu softvér a licencie sú pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslované podľa poradia

4 stavebný dozor je súčasťou tejto položky rozpočtu len keď je zabezpečovaný ako externá služba, inak je uvádzaný v položke rozpočtu Iné neoprávnené výdavky

\* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť mernú jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu a počet jednotiek, nevyplní sa.

Poznámka: jednotlivé položky rozpočtu projektu sa zaokrúhľujú na dve desatinné miesta s použitím funkcie presnosť podľa zobrazenia

**Rozpočet hlavná aktivita 2 "Nákup, dodávka a montáž zariadení" (v EUR)**

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov <sup>1</sup>	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
<b>1. Zariadenie<sup>2</sup></b>									
1.1 Diagnostická technika									
1.2 Operačná technika									
1.3 Demonštračná technika									
1.4 Iná technika									
<b>SPOLU technika (1.1+1.2+1.3+1.4)</b>									
<b>Dlhodobý hmotný majetok (=1)</b>									
2. Softvér <sup>3</sup>									
3. Licencie <sup>3</sup>									
<b>Dlhodobý nehmotný majetok (2+3)</b>									
4. Špecializované motorové vozidlá <sup>4</sup>									
<b>Kapitálové výdavky spolu (DHM+DNM+4)</b>									
5. Iné neoprávnené výdavky									
<b>VÝDAVKY HLAVNEJ AKTIVITY SPOLU</b>									

1 podpoložky ekonomickej klasifikácie sú uvádzané v zmysle číselníka oprávnených výdavkov uvedeného v príručke pre oprávnenosť výdavkov a tvorbu rozpočtu pre projekty financované z OPZ

2 konkrétne typy zariadení, ktoré budú zaradené do diagnostickej, operačnej, demonštračnej alebo inej techniky sú pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslované podľa poradia

3 jednotlivé druhy softvérov a licencií zaradené do položiek rozpočtu softvér a licencie sú pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslované podľa poradia

4 oprávnená položka rozpočtu len pre opatrenie 2.2.

\* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť mernú jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu a počet jednotiek, nevyplní sa.

Poznámka: jednotlivé položky rozpočtu projektu sa zaokrúhľujú na dve desatinné miesta s použitím funkcie presnosť podľa zobrazenia

**Rozpočet podporná aktivita "Publicita a informovanosť" (v EUR)**

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov <sup>1</sup>	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Celkovo	Komentár
1. Publicita a informovanosť									
1.1 Informačná tabuľa	637003	Propagácia, reklama a inzercia	ks	214,20	1	214,20	0,00	214,20	Zabezpečenie publicity v zmysle Manuálu pre publicitu a informovanosť
1.2 Trvalá vysvetľujúca tabuľa	637003	Propagácia, reklama a inzercia	ks	385,56	1	385,56	0,00	385,56	Zabezpečenie publicity v zmysle Manuálu pre publicitu a informovanosť
<b>Služby (=1)</b>						<b>599,76</b>	<b>0,00</b>	<b>599,76</b>	
<b>VÝDAVKY PODPORNEJ AKTIVITY SPOLU</b>						<b>599,76</b>	<b>0,00</b>	<b>599,76</b>	

1 podpoložky ekonomickej klasifikácie sú uvádzané v zmysle číselníka oprávnených výdavkov uvedeného v príručke pre oprávnenosť výdavkov a tvorbu rozpočtu pre projekty financované z OPZ

\* V prípade, že k danej položke rozpočtu nie je možné jednoznačne stanoviť mernú jednotku (napr. objekt, súbor a pod.) jednotkovú cenu a počet jednotiek, nevyplňa sa.

Poznámka: jednotlivé položky rozpočtu projektu sa zaokrúhľujú na dve desatinné miesta s použitím funkcie presnosť podľa zobrazenia

## 9. Financovanie projektu

1	Celkové výdavky projektu (v EUR):	511 251,64
2	Celkové oprávnené výdavky (v EUR):	504 321,04
3	Celkové neoprávnené výdavky (v EUR):	6 930,60
4	Požadovaná výška nenávratnej finančnej pomoci (v EUR):	479 104,99
5	Intenzita pomoci:	95 %
6	Zdroje prijímateľa celkom (v EUR):	25 216,05
7	Predpokladaný príjem počas realizácie aktivít projektu (v EUR):	0,00

	Zmena bez dodatku nie je možná
	Zmena bez dodatku možná v rámci limitov uvedených v zmluve
	Indikatívny údaj